

沪宁沿江高铁进入试运行阶段

预计9月具备开通运营条件

03版

帮采助销救毅黄桃
「巾帼」进桃园



8月16日,丹徒区上党镇教毅村妇联组织“巾帼志愿者”走进桃园,帮采助销当地“锦绣黄桃”。目前,该村1000多亩黄桃进入采摘旺季,日均采摘销售约5万公斤,尚有50多万公斤的精品黄桃在田,果农欢迎广大市民前来采摘尝鲜。

李斌 陈舒萍 摄影报道

政策直达小微,
近16万户经营主体受惠
银行机构累计
“减费让利”8400万元

03版

市特教中心
无人机选手
荣获全国大赛一等奖

04版

邂逅爱情 “镇”在等你

镇江市新镇江人鹊桥会

时间: 8月20日下午 地点: 金山湖畔

镇江的高质量发展,离不开大量“新镇江人”的努力。
智联招聘发布的榜单显示,镇江位列2022年95后人才吸引力城市50强第32位。
镇江市人社部门始终将对新镇江人的关怀作为工作重点,营造更优质宜人的生产生活环境,
让留镇就业、居镇发展的新镇江人感受到镇江这座“大爱之城”的温度。
在七夕即将到来的夜晚,在美丽的金山湖畔,镇江市人力资源和社会保障局、镇江日报社联合主办镇江市新镇江人“鹊桥会”,
为单身青年人才开启一场寻找爱情的浪漫之旅。

主办单位 镇江市人力资源和社会保障局
镇江日报社

承办单位 镇江市劳动就业管理中心
镇江日报社民生融媒中心

支持单位 中国移动通信集团江苏有限公司镇江分公司
镇江市福利彩票发行中心 镇江公益红娘志愿者服务队